



В Санкт-Петербурге члены организованной преступной группы признаны виновными в незаконном обороте наркотиков в особо крупном размере

Собранные Главным следственным управлением СКР по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 7 членов организованной преступной группы, которые признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а,г» ч.3 ст. 228.1; ч.1 ст. 30, п.п. «а,г» ч.3 ст. 228.1 УК РФ (незаконный оборот наркотиков). Следствием и судом установлено, что злоумышленники в период 2010-2011 годов в деревне Теребони Батецкого района Новгородской области в контейнере, используемом в качестве передвижной лаборатории, изготавливали метадон, который сбывали в Санкт-Петербурге и Ленинградской области. В ходе следствия было изъято 74 кг указанного наркотика. 23 декабря 2014 года злоумышленники судом приговорены к различным видам наказания. Ранее 2 участника организованной преступной группы были осуждены к 5 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима, еще 3 злоумышленника находятся в розыске.

30 декабря 2014

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/885887>